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Ata da quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro. Aos cinco dias do mês março, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal de Itaituba sob 

a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e 

segundo secretário o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo 

Pereira Lima, Iamax Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéa Serrão Peres, Orismar 

Pereira Gomes, Rangel Cruz Moraes e Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Rangel Cruz Moraes que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Of. Nº 816/DL – 2023 de autoria da ALEPA que encaminha cópia da 

Moção nº 197/2023 de autoria do vereador Wescley Tomaz. Portaria nº 052/2024 que designa 

o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro a se deslocar até a cidade de Belém/PA no período de 

04 à 10 de março de 2024. Projeto para tramitação: Projeto de lei nº 012/2024 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, denomina se conjunto Brizamar Muniz e dá outras 

providências neste município, Itaituba/PA. Projeto de lei nº 013/2024 de autoria do vereador 

Conrado Wolfring, altera o dispositivo e o quadro de valores dispostos no artigo 2º da Lei nº 

3.136/2024 que “Dispõe sobre a instituição da contribuição de custeio da iluminação pública, 

prevista no artigo 149-A da Constituição Federal e dá outras providências”. OS referidos projetos 

foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. Projetos para votação: Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Defesa do Consumidor ao Projeto de lei 

nº 05/2024 de autoria do executivo municipal que autoriza o Poder executivo a alienar, sob 

forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Evelin de Nazaré Mendes Farias. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação e Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Defesa do Consumidor 

ao Projeto de lei nº 06/2024 de autoria do executivo municipal que autoriza o Poder executivo 

a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Jean Carlo 

Agostini. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o vereador Thiago Maciel fez o pedido de vista dos 

mesmos. O presidente colocou o pedido de vista do vereador em discussão e votação, onde o 
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mesmo foi aprovado por unanimidade e assim retirados de votação. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de lei nº 01/2024 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, altera e acrescenta dispositivo a Lei Municipal nº 

2.893/2015 que estabelece normas para concessão e exploração do serviço individual e coletivo 

de passageiros por taxis em veículos de aluguel e dá outras providências. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de lei nº 04/2024 de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, denomina se de “Raimundo Nonato dos Santos” a 

Unidade Básica de Saúde da Comunidade Água Branca e dá outras providências. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de lei nº 010/2024 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, fica denominado de “Ester Azulay” o Posto de 

Saúde localizado na Via Portuária – Bairro Nova Miritituba no Distrito de Miritituba.  Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. O 

presidente concedeu o uso da tribuna aos representantes da ADTur que falou sobre as 

atividades desenvolvidas pela mesma em prol de atividades turísticas sustentáveis no município 

e região. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, iniciou 

comentando sobre seu projeto que tramitou e que trata sobre a obrigatoriedade de ter um 

médico e anestesista e obstetra na hora dos partos. Disse que fez esse projeto pela demanda 

que o município apresenta e espera que o mesmo aprovado ou modificado conforme a 

necessidade. Em seguida comentou sobre outro projeto que trata sobre a redução da 

contribuição da iluminação pública e que fixa uma tabela com valores fixos. Falou sobre sua 

indicação ao executivo municipal para doação de terrenos para famílias de baixa renda e que 

agora fará um projeto com o mesmo teor. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, 

parabenizou aos taxistas pela aprovação do projeto que os beneficiará, bem como parabenizou 

as costureiras que serão homenageadas. Falou sobre uma senhora que teve sua casa incendiada 

em Miritituba e que a população está ajudando com materiais de construção. Disse que estão 

investigando os incêndios e a população quer respostas e aproveitou para cobrar um posto do 

corpo de bombeiros para o distrito de Miritituba. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 046/2024 

de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a adequação da 

drenagem e o término do asfalto da 2ª rua Bairro da Liberdade. Aprovado por unanimidade. 
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Requerimento nº 047/2024 de autoria do vereador Ronny Vonn Correa de Freitas, requer do 

executivo municipal a perfuração de um poço artesiano no Residencial Cidade Nova. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 048/2024 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, 

requer do executivo municipal a construção de uma creche infantil no Bairro Bela Vista. 

Requerimento nº 049/2024 de autoria do vereador Orismar Pereira Gomes, requer do executivo 

municipal a revitalização da Praça do Bairro da Liberdade. Requerimento nº 050/2024 de autoria 

do vereador Orismar Pereira Gomes, requer do executivo municipal a revitalização do Posto de 

Saúde do Bairro da Liberdade. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 051/2024 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal que reforça o 

requerimento nº 387/2020 de sua autoria. Requerimento nº 052/2024 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, reforça o requerimento nº 006/2021 de sua autoria. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 053/2024 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal a construção do muro da CMEI Olinda Lima de Souza. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 054/2024 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo municipal a operação tapa buraco na Travessa Justo Chermont entre 1ª da 

cidade Alta e Avenida Belém. Requerimento nº 055/2024 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a operação tapa buraco na 21ª rua entre as 

Travessas João Pessoa e São José. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 056/2024 de 

autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal tubos de 

concreto para águas pluviais e esgotos na esquina da 26ª rua com a travessa Lauro Sodré, 

Bairro Bom Remédio. Requerimento nº 057/2024 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal tubos de concreto para águas fluviais e esgotos na 

esquina da 19ª rua com a travessa 15 de agosto, próximo a Transamazônica. Requerimento nº 

058/2024 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo 

municipal o corrimão para escada na Beira Rio próximo a Feira com Travessa João Pessoa em 

frente ao Hotel 3 Poderes. Requerimento nº 059/2024 de autoria do vereador João Raimundo 

de Barros Junior, requer do executivo municipal a instalação de iluminação/refletores no campo 

de futebol da Comunidade Ramal União. Requerimento nº 060/2024 de autoria do vereador 

João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a limpeza do terreno e 

construção da creche na 12ª rua entre João Pessoa e São José, Bela Vista. Requerimento nº 

061/2024 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo a 

limpeza do cemitério São Francisco KM 6. Requerimento nº 062/2024 de autoria do vereador 

João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a manutenção/troca das 

luzes/lâmpadas para iluminar as ruas da 13ª rua do Bairro da Floresta. Requerimento nº 
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063/2024 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo 

municipal a cobertura/sombreamento no local de prova prática de CNH do Detran, localizado no 

KM 5 entre o Aeroporto e o Conjunto Brizamar Muniz. Requerimento nº 064/2024 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Junior, requer o recapeamento asfáltico da 11ª rua do Bela 

Vista entre 13 de maio e Justo Chermont. Requerimento nº 065/2024 de autoria do vereador 

João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal tubos de concreto para águas 

pluviais e esgotos no Bairro Alto Bonito em Miritituba. Requerimento nº 066/2024 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a construção/reforma 

das pontes do Distrito de Campo Verde KM 30. Requerimento nº 067/2024 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a construção de um 

Posto de Policiamento Fixo na região Comercial de Itaituba/PA. Aprovados por unanimidade. 

Moção nº 07/2024 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer aprovação de moção de 

aplausos a Escola Brigadeiro Haroldo Coimbra Veloso pelos seus 40 anos de existência no 

município de Itaituba/PA. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 004/2024 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao executivo municipal a aquisição de um 

“castromóvel” para uso, em parceria, com a ong “O Sol Nasce para todos”. Indicação nº 

005/2024 de autoria do vereador Ronny Vonn Correa de Freitas, indica ao executivo municipal 

o projeto de lei complementar que altera o prazo de mandato dos cargos de direção e vice 

direção escolar. Indicação nº 006/2024 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

indica ao executivo municipal a implantação e manutenção de um “Restaurante Popular de 

Itaituba”. Indicação nº 007/2024 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, indica 

ao executivo a não incidência de IPTU sobre imóveis de propriedade, locado ou cedido de 

entidades de Assistência Social, entidades sindicais dos trabalhadores, instituições sem fins 

lucrativos no município de Itaituba/PA. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para 

providências. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

               Dirceu Biolchi                                             Luiz Fernando Sadeck dos Santos  

                 Presidente                                                             2º Secretário  


